Topéag duokng Ltepedg Kataotaong, Tuiua Puoiknig, EOviko kat Kamodiotplako Mavemiotriuio Abnvwv.

KBavtukn Otrtikn kat Lasers.
E&étaon g 1ns ZemtepBpiov 2014. Alddokwv K. Zipoepidng

Ofna 1.
G)soopnors ™ Xaut}\rovw(vn Rabi evog HM tpoTov
Hp = hwdta + n0S,S_ + hg.’5+aJr + hgS.@ + hgS_a' + hgS_a.
1. E&nynote 0Aa Ta cVPBoOAX TTOU TIEPLEXEL KAL TL TIEPLYPAPEL KABE €vag atd Toug £EL TTIPOOHETEOUG,.
2. Tlowovg §Yo amd autovg Toug £EL TpoaBeTEoU ayvoou e atn XapAtoviavn Jaynes-Cummings kot
Yyl ToLd A6yo;
3. Oewpnote Twpa ™ Xapltoviavy Jaynes-Cummings evog HM tpomov. Na vmoAoylotolv ta
(ata), (aat), (S.S_), (S_S,),<S,a><S.a" > <S a" > <S_a>yumyvrkardoraon:
W) >= i) |In+1> +c(@) | T,n>
Oswpnote Twpa apykeg ouvOnkeg ¢1(0)=0, c2(0)=1.
4.  Amodei€te 6TL 0L oLUVTEAEGTEG C1(t) KaL C2(t) IKAVOTIOLOUV TO CUCTNUA SLAPOPLIKWV ESLOWOEWV:
i(c'l) B <(n +Dw gVn+ 1> (01)
% gyn+1 Q+nw)\2
2
Ag oploovpe ™ «yevikevpévn ouyvotnta Rabi» 02,1 = [(ﬂ%w) +g%(n+ 1)]1/ 2, AmodekvieTal 0Tt
e ©F =% sin? (@,410)

5. Na amodwoete Ypa@ka T XPoViKn EEALEN TNG «OAVUUEVOUEVTIO» T «LEGTIG» TIUTG TOU aplOpol Twv
PWTOVIWY GTNV KOWAOTNTA.

6. Na amodwoeTe Ypa@IKAE TN XPOVIKT] EEEALEN TNG «AVAUEVOUEVNO» 1) «HEGTIC» TLUTG TOV aplOpol Twv
NAEKTPOVIWV 0NV Avw 6TdOuN Tov SleTAB UKoV GUGTIUATOG.

7. Ael&te 0tL M ovyvommta Rabi kaBopilel (I) to mAatog kat (II) Tto xpovo petald Sladoxikwv
Heylotwv 1 eAaxloTwVv 0TI «TaAavTwaoels Rabix.

Oéna 2.

Oewpnote TI§ Slaopikés eElowoels pubuwy oto laser atnv adidototn popEn:
dvy _ _ v

e = Vet e(va—v) - (e1)

d

f=TN+ o(vi —vy) — v (e2)

de _ @ A_ _ 1

E - 0 + {A VZ + Q(VZ Vl)}‘fo(l—‘fl) (83)

01 elkdveEG TOPLOTAVOULVY TN AVOM TouG e matlab.

1. EEnynote 6Aa ta ovpfola.

2. Tati oTIg elKOVEG VTIAPYEL SLAPOPA GTO XPOVO TIOL XPELALETAL T @ YA VA YiVEL AloONTY;

3. Nwg TPOKUTTEL OTL OTN OTACLUN KATACTOON KAl 0TLG U0 MEPUTTWOELS, Vi = 0.75, v, ~ 1.25, 0 = 0.5;
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Topéag duoikng Xtepeag Kataotaong, Tunua dvokng, EOviko kat Kamodiotplako IMavemiotipio ABnvav.
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